* Norapudm.
CBOMUCTBA
norapmucpmMos



MoHsamue no2apugpma

I[Tpu mo6om @ > 0 u a # 1 crenens a? c
IIPOU3BOJIHBIM JIEHICTBUTENILHBIM ITI0KA3aTEIEM

P ompenaciicHa 1 paBHa HCKOTOPOMY
TOJIOKUATENBHOMY JIEHCTBUTENLHOMY Yucity b:

a? = b. Ilokazarens p creneuu aP
Ha3bIBAETCS JIOTApU(PMOM TOU CTEIICHH C

OCHOBaHHEM (L.



JforaprdMom nonoxmUTeNbHOTO Ymca X Mo NONOKUTENBHOMY U He
paBHomy 1 ocHoBaHuio A.: lo U q X HasbiBaeTcsa nokasartesib

CTeneHu, Np1 Bo3BeAeHUM B KOTopbii Yncna A nonyyaetca X.

a'%9a* = x. a>0,a # 1

UIn

a’ =x,a>0,
a+ 1,

Tor/a

b =1log,x



** flecAMUYHbIU 102apudM U HAMypPasabHbIU
J102apum

* flecAMUYHBIM J102aPUPMOM HA3bIBACTCA
Jioeapugm, ecau e2o ocHosaHue pasHo 10.

*0603Ha4eHuUe decamuyHoz0 nozapudma: lg x .

*HamypasbHbIM 7102apUPMOM HA3bIBACTCA
Jloeapugm, ecsiu e2o 0CHOBAHUE PasHO YUCay e .

*0603HaYeHUe HaMypaabHO20 Aoz2apudma: In x .



Norapudmbi. CBoMcTBa norapnudmos.

Jlorapudmom nonoxutensHoro yucna d no ocHosanuio @
(@ > 0, a # 1) HasbiBaeTCR Takoi NoKasatenb CTEneHu ¢, B
KOTOPYIO H2A0 BO3BECTH YACNO &, YTOObI NoNy4uTs YKcno b:
logpb=c < a=b.
a>0,a#1,b>0

OCHOBHO€

alogab — b - TOTapH(MHIIECKOe log ’ b" =n . log a b

TOXKIECTIBO

log,1=0 log, a=1 loga,,,bzilogab
log (b-c)=1log, b+log, c i

h logb log .a
loga(—)=10gab—logac d —
%
1 loo b= log. b
log, b =—— Lba log. a

log, a




OnpedeneHue.
Norapudpmom uucna b (b > 0) no

ocHoBaHuw a (a>0,a # 1) nasuiBaetca
noxasaTtenb CTeNeHu C, B KOTOPYIO HYXXHO
BO3BECTU OCHOBaHUe @, YTOObLI NONy4YMUTL
wcno b , ve. ecnu a“= b, To MOXHO
sanucam log b =c.




[Mpumepbi.
1) log,32,3necL b=32,a=2, ¢c=5.
log,32=5,T. k. 2°5=32.

2) logs0,04,
snecb b=0,04,a=5,c=-2.
log:0,04=-2, 1. kK. 52=1/25=0,04 .

3) Hawmm x, Takoe, uto loggx = 1/3.
o onpeaenexHuio norapucbua
=§13=2,




OcHoeHoe no2apughmuyeckoe moxaoecmeo.
a=b < logb=c

OTkyaa nony4yaem OCHOBHOE
norapugmuyeckoe ToxXaeCcTeO

b>0,a>0,a#1)

log. b
a =" =p




1. Jlorapuopm nponseeneHus
MOJIOXKUTENbHbIX YACeST paBeH
cCyMMe norapnpmMmoB MHOXUTENEN.
log, (bc) = log.b + log,c

IIpumep :
log,72 +log3 = log (72x 3) =log,216 = 3



2. lorapndm 4YacTHOro AByX
NOJIOXKUTENbHbLIX YACEN paBeH Pa3HOCTM
norapucdmMoB Ae/IMMOro U genuTens.

loga"cb‘ = log b - log_c,
a>0; az1;b>0;c>0.
IIpumep:

log|248 10g1,4 B lOg —_loglzlz =1



*  *PelueHue NpMMepoB C forapudmamm
*Ne 1. (log, 16) - (loge 36) = log, 2% -logs 6> =4-2=8.
*OTBer. 8.

*Ne 2. 750954 =7.4=28.

*OTBer. 28.

*Neo 3. 3610965 = (62)"°96° = gloge5* = 52 = 25 .
*OTBer. 25.

"Ne 4. log, 8 = log,2 23 = % =1,5.

*OTBeT. 1,5.

* -2
Ne 5. log50,2 + loggs 4 = logs 571 + logs (E) =—-1-2=
%¥_ _3 .

*OTBeT. —3.



3 10 3
Ne 6. logy310 —logy33 = logo,g? =logg 3 (1—0) =-1.
BOTEeT. —1.

%NO 7 logs3 25
- " log35

*OTBeT. 2.
*NQ 8 log7;13 _ log7 13 log7 13 —2

=logs 25 =1logs5*=2.

logso 13 log.2 13 Il %log7 13

*OTBer. 2.
log= 3%:log=25 21 31 52
*Ne 9. logs9-logs25 = gslogs :;qs = 0915095‘;95 =
*=2.2=4.
*OTtBeT. 4 .
% 909530 100c 50—logx 2 l0g= 25 — o2
N(_) 10. 910952 =9 gs 0gs :9095 =90+« =81.

*OTBeT. 81.



*Ne 11. (1 — log,12)(1 — loge12) = (1 — (log, 2 + log, 6)) -
*.(1-(loge6 +1loge2)) =(1—1-1log,6)
*(1-1-1logg2)=—-1log,6 (—logg2) =log,2=1 .
OTBerT. 1.

* 3 1 1
Ne 12. 6 log, V7 = 6log, 73 =6-;=2.

*OtBer. 2.

*NO 13 log318  log3 9+log3z2  2+logz2 1
- 7" 2+logz 2 2+log32  2+4logz32 = °

*OtBer. 1.

*Ne 14. 53323-'_ log;0,2 =1log;5 + log;0,2 =1log;1=0.

*OtBeT. 0.



*Ne 15. logogg3-logs1,25 = -log3 1,25 =

log 0,8

lOgogl 25—1090810 —-1.

*OTBeT. —1.

*No 16. 5092549 — 519527 _ glogs7 —_ 7 .
*OTBeT. 7.

"Ne 17. (log\/749)2 = (lo
*OTBeT. 16.

*No 18. 53tlogs2 — 53.5logs3 = 125.2 = 250 .
*0OTBeT. 250.

*No 19. 8210933 = glogs3* =32 =9

*OTBeT. 9.

72)2 —42=16.

1
72



*Ne 20. 641098 V3 = g2logs V3 = glogs3 = 3

*OTBerT. 3.

*Ne 21. log, logs 25 = log, 2 = log,:2 = % =0,5.
*OtBer. 0, 5.
% 24 24

Ne 22. Slogsz = 5 — 12
*OTBeT. 12.

1
*Ne 23. log1 V13 = log3-1132 = —% =—-0,5.
13

*No loge V13 =

Ne 24. loge 13 — 10913 13 = >~ 0,5 -
*OtBer. 0, 5.

*Ne 25. (3l0923)/°92 % — (3l0g32)"92% _ plog23 — 3

*OTBerT. 3.



*Ne 26. log,(ab®) = logga+log, b3 =1+ 31log,b .

1
logp a

*Ecam logba:%,T01+310gab=1+3-
*~14+3.-7=22.

*OrBeT. 22.

*Ne 27. logalbil3 =log,a—log,b3 =1—-3log,b .

“Ecom log,b=5,T701—-3log,b=1—-3-5=-14 .
*OTBeT. —14.

*Ne 28. log,(a®?b3) = log,a? + log, b3 =2+ 31log,b .
“Ecom log,b = -2 ,T02+3log,b=2+3-(-2) = —4.
*OTBeT. —4.



